



## TISZAVÖLGY KALANDTÚRA

Legyél részese a Tiszavölgy legnagyobb öko-kalandjának! Szervezz csapatot!

*Megtanulhatod Juli nénitől és Pali bácsitól, hogyan készül a kenyér, a kecskesajt. Megkóstolhatod azt, ami nyáron a Tiszavölgyben terem. Megtudhatod, hova viheted leadni az e-hulladékot, hogyan és mit tudsz komposztálni. És persze bringázhatsz, evezhatsz, úszhatsz, kipróbálhatod a hatalmas fákra épített kalandparkot, vagy éppen drótkötélen csúszhatsz át a folyó felett. Egyszóval megmutatjuk, hogy hol laksz. Hogy Te is megmutathasd a barátaidnak a Tiszavölgy csodáit.*

A Tiszavölgy Kalandtúra első hétvégi rendezvénye:

**Tiszabecs – Záhony, 2012. június 8-10.**

*Vár a varázslatos Szatmár és Bereg! A program Tiszabecsről, a Tisza túrák kiinduló állomásától indul. Találkozóhely és regisztráció az iskolánál. A túra útvonala középkori faszindelyes templomok, a Móricz ház, a Turistvándi vizimalom mellett vezet el. Fogunk evezni a Túron, kalandpályát építünk a Tisza mellett. Kipróbáljuk a kenyérdagasztást, -sütést, fogunk gyümölcsöket válogatni és lekvárt főzni Szatmárcsekén, a felnőttek pálinkát, Panyolai Elixírt is tesztelhetnek Panyolán. Megkóstoljuk a szatmári szilvalekvárt, az aszalt szilvát, a tiszadonyi kecskesajtot, almás ételeket, de lesz kötött galuska leves és málékásás töltött káposzta is.*

**AZ ELSŐ HÉTVÉGE NEVEZÉSI HATÁRIDEJE: 2012. MÁJUS 25.**

A Tiszavölgy Kalandtúra további 4 hétvégi rendezvénye:

- 2. hétvége: Záhony – Tokaj, 2012. július 6-8.
- 3. hétvége: Tokaj – Tiszafüred, 2012. július 27-29.
- 4. hétvége: Tiszafüred – Szolnok, 2012. augusztus 24-26.
- 5. hétvége: Szolnok – Szeged, 2012. szeptember 7-9.

**A túrára 4-12 fős csapatok jelentkezhetnek** az ország egész területéről, kivéve a Közép-Magyarországi régiót. A csapatoknak legalább 50 százalékban 18 év feletti résztvevőkből kell állnia. A részvétel alsó korhatára 11 év. **A rendezvényen a részvétel ingyenes.**

A Tiszavölgy Kalandtúrán minden csapat poharokat, saját névvel ellátott pólókat, fenntartható ajándékokat kap. A szervezők biztosítják az étkezést a megérkezéstől a vasárnap kora délutáni elutazásig (reggeli, napközben frissítő az állomásokon, gyümölcs, étel, csapvíz, bográcsos vacsora), és két éjszakai szállást sátor táborban (a sátorral együtt). Biztosítják továbbá a feladatokhoz szükséges és biztonsági felszerelést, kenukat, személyzetet, egészségügyi felügyeletet. A csapatok önállóan gondoskodnak az indulási helyre érkezésről, és onnan a hazautazásról, valamint saját kerékpárjáról.

**További információ:**

**[www.tiszavolgy.hu](http://www.tiszavolgy.hu) és [www.facebook.com/tiszavolgykalandtura](https://www.facebook.com/tiszavolgykalandtura)**